

大风闯祸

六米长铁管砸中工人头

工人称曾多次向老板要求停工

本报4月18日讯(记者 赵波) 18日下午1时许,在崂山区同安路东侧的绿化带施工现场,大风将一根6米长的钢管吹倒,一名在脚手架下休息的工人被砸中头部,所幸没有生命危险。事发后,工人称,他们曾给工地负责人打了好几个电话要求停工,没想到刚打完电话就发生意外。下午两点多,记者闻讯赶到

青医附院东院时,受伤的工人龚辉已经包扎完,头上戴着头套,脸上还有血迹。其工友刘先生告诉记者,事发时正好1点,他们正在同安路上休息,龚辉在小便时,一根6米多长的钢管突然被风吹倒,砸在龚辉的头上,龚辉头顶顿时血直流,他们立即拨打急救电话,将其送到医院。“当时我们有5个人,都和龚

师傅离得不远。由于风太大,我们一直在跟老板沟通,要求今天暂时停工,但是老板说有材料不能停工,我们还没开始干活就发生了意外。”刘先生称,事发时龚辉已经打了五六个电话给一位姓李的老板。

随后,记者来到位于同安路东侧的施工现场,看到施工现场已经扎起了四五米高的脚手架,

并且围上了绿色的铁围挡。但是有数十块铁围挡被大风吹倒,工人不时地在对铁围挡进行加固。

一名工人告诉记者,他们是青岛高次团粒生态技术有限公司的,目前正在进行道路两侧的绿化施工,刚刚的确有一位架子工人被钢管砸伤。

记者试图联系施工现场姓李的负责人,但是一直联系不



上。记者从医院了解到,目前工人龚师傅头皮受伤,还需要进一步检查。(奖励线索提供者潘先生30元)



▲18日,在重庆南路和长沙路交叉路口,一块广告牌被大风吹倒,倒下时正好被路边的树挡住,幸好没有砸到路人。记者从青岛气象台了解到,当日,岛城市区最大风力为6级,阵风达到9级。19日早晨气温较低,白天气温将回升。 本报记者 杨宁 摄

▶受较强冷空气影响,18日,在辽阳路上,积尘路段和施工工地附近沙尘飞扬,让路人措手不及。当日,市区出现大风扬沙天气,天色昏黄,空气质量有所下降。 本报记者 张晓鹏 摄影报道

复印店“克隆”营业执照被查

本报4月18日讯(通讯员 贾军 韩娟 胡保凯 记者 张榕博) 一个营业执照的注册号,竟然同时出现在服装店、复印店和烟酒店的营业执照上,原来其中两张执照是店主自己画出来的。17日,李沧工商部门查处一起伪造营业执照案件,店主称这样做只是为了图省事。

17日下午,青岛市工商局李沧分局虎山路工商所的执法人员在日常巡查时,发现辖区内虎山路上的一家烟酒店未在店内明显位置悬挂营业执照。在指导悬挂的过程中,执法人员注意到,该营业执照上的注册号与名称不符合相关规定。而在这家烟酒店邻近的一家服装店和复印店中,执法人员发现,这两家店的工商营业执照注册号竟然与烟酒店的完全一致。经检查,三个营业执照中,只有复印店的为真。

服装店和烟酒店的店主陈某称,亲戚租用他的房子开了一家复印店,他也想利用闲置的门头房经营服装和烟酒,但因为涉及食品安全,办理执照需要前置审批很麻烦,他便索性发挥自己的特长,借来亲戚那张正规的营业执照,“临摹”了两张假照,因担心注册号码查询时不存在,才在三张执照上用了同一个号码。执法人员当场立即没收了这两张假照。

工商执法人员强调,对个体工商户转借、出卖、出租、涂改营业执照及其副本和临时营业执照的,没收其违法所得,可以并处五千元以下的罚款,情节严重的,应吊销营业执照及其副本或临时营业执照。对持假营业执照或假营业执照副本、假临时营业执照经营的,应没收其假照和违法所得,可以并处一万元以下的罚款;对构成犯罪的,交由司法机关追究刑事责任。目前此案正在进一步调查中。

保质期内酸奶变质 顾客获赔10倍赔偿

本报4月18日讯(记者 姜萌) 酸奶还在保质期内,表面却漂起了一层绿毛,商家称顾客保存不当拒绝赔付。18日,经过工商部门调解,顾客获得10倍现金赔偿。

据家住云溪小区的市民张先生反映,11日,他在中山路百盛商厦地下超市购物时,购买了3盒光明牌的大果粒草莓酸奶。3盒酸奶的生产日期都是3月29日,保质期为24天。张先生的父母对物品进行简单分类后,放入了冰箱冷藏。13日早晨,张先生从冰箱取出一盒饮用,一打开锡纸包装,就看到锡纸上、酸奶表面都覆盖着约1到2毫米的绿毛,并能闻到一股刺鼻的气味。另外两盒酸奶却没发现这种情况。“通过北京的客服联系到了青岛分公司,我们反映问题后,工作人员到我家进行了拍照取证,认为是在常温存放时进入细菌所致,不是他们的问题。”张先生质疑,如果是他的储存方式出了问题,为何另外两盒奶没有问题呢?

下午,记者致电光明牛奶青岛分公司,负责的徐经理告诉记者,顾客投诉时,做了电话录音。因为买回酸奶后,有段在常温下保存的时间,怀疑是张先生将酸奶在常温下放置的时间过长所致。“张先生所购买的酸奶,储存温度是2度到6度。按照国家安全标准,酸奶不是无菌生产,若储存温度高于6度,细菌有了生存空间,不排除有细菌进入包装的可能,其他两盒奶就没有细菌进入。”徐经理称,公司方面一直在积极处理此事,但她并未向记者出示与张先生的电话录音。

下午3点,中山路工商所与百盛商厦、光明牛奶青岛分公司的工作人员一起来到张先生家。光明牛奶公司人员向张先生道了歉,中山路工商所的赵波所长介绍,由于双方都不能说出酸奶在常温下所存放的具体时间,责任方无法判定。但因为酸奶是在未拆封的状态下出现的问题,所以责令光明牛奶公司给张先生10倍的现金赔偿。

四个器官同时切除 六旬肝癌患者获救

本报4月18日讯(记者 盛文静) 肝脏上的巨大肿瘤切除、巨脾切除、贲门周围血管离断、胆囊切除,在医院做了四个器官同时切除的手术后,岛城一六旬肝癌患者获救。18日,记者从市立医院获悉,老人术后效果不错,将于本周出院。

家住崂山区的62岁老汉张健(化名)是一名遗传性乙肝患者,由于乙肝后肝硬化、脾脏肿大、食管胃底静脉曲张多年,在最近的一次查体时,发

现肝脏内有一个巨大的恶性肿瘤,于是住进了青岛市市立医院肝胆外科病房。经过检查后,肝胆科的医生发现病人的情况比较严重,于是决定对其进行手术治疗。

3月15日,肝胆外科的医生实施手术时,发现肿瘤巨大,体积大约为10厘米×10厘米×10厘米,而且位于肝脏右后叶,紧贴下腔静脉,重度脾脏肿大,胃底、贲门和食管下端周围静脉曲张明显,胆囊有慢性炎症,还存在多枚

结石。医生对其实施了切除肝脏的巨大肿瘤,并同时实行了巨脾切除、贲门周围血管离断、胆囊切除术,多器官同时切除。

“张健是一名乙肝患者,应该定期到医院检查,但他因为怕花钱,很少体检,而他得的这些病又没有明显的症状,所以容易被忽视。”肝胆外科主任医师邢雪称,如果他经常体检,当肿瘤出现时及时治疗,病情不会发展到这个地步,手术费也能少花很多。

邢雪主任告诉记者,其实张健的情况并不是一个个体,大多数肿瘤患者发现自己得病时已是晚期,这与人们忽视体检有很大的关系。比如说乙肝患者,正常情况下应该每三个月就去检查一次,正常人也应该定期去检查,至少一年一次。但很多人因为心疼钱或是其他原因,对体检表现得被动,错过了看病的最佳时机,不但病情加重,还花了很多冤枉钱。“张健要是再晚一点治疗,恐怕情况会很危险。”